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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Θέµα 1ο 
Α. θεωρία σελ. 28 
Β. θεωρία σελ. 16 
Γ.    α. Λ       β. Λ       γ. Σ 
∆. α → 4 
    β → 2 
    γ → 1 
Θέµα 2ο 
Α. Πρέπει x ≥ 0  και  x  - 3  ≠ 0 ⇔  x  ≠ 3  ⇔ x ≠ 3 
    Άρα το πεδίο ορισµού της f είναι το σύνολο Α = [0, 3) ∪ (3, +∝) 
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Θέµα 3ο 
Α. 

Κλάσεις xi vi fi% Ni Fi% xivi 
[5-15) 10 60 30 60 30 600 
[15-25) 20 76 38 136 68 1520 
[25 – 35) 30 44 22 180 90 1320 
[35-45) 40 20 10 200 100 800 

Σύνολο 
- 200 100 - - 4240 

Β. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Γ. x= 

v
vΣx ii  = 

200
4240  = 21,2 χιλιόµετρα 

 
∆. To ζητούµενο πλήθος είναι 44 + 20 = 64 χιλιάδες οχήµατα 
 
Θέµα 4ο 
Α.  f(x) = 2x3 - 

2
5 x2 + x + 10 

   f΄(x) = 6x2 – 5x + 1 
   f΄(x) = 0 ⇔ 6x2 – 5x + 1 = 0 
 
  ∆ = 25 – 24 = 1 
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Β. ι) Ρ(Α ∩ Β) = Ρ(Α) + Ρ(Β) – Ρ(Α ∪ Β) = 
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   ιι) Ρ( Α - Β) =  Ρ(Α) – Ρ(Α ∩ Β ) = 
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   ιιι) Ρ[( Α ∩ Β)΄] = 1 - Ρ(Α ∩ Β ) = 1 - 
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   ιν) Τα ενδεχόµενα Α – Β και Β – Α είναι ασυµβίβαστα (εφαρµ 2ΙΙ,  σελ. 153), άρα 
       Ρ[(Α – Β) ∪ (Β – Α)] = Ρ(Α – Β) + Ρ(Β – Α) =  
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